

26 апреля межпоселенческая центральная библиотека провела день информации в Государственном автономном учреждении Саратовской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Балаковского района».



Руководители структурных подразделений Центра узнали о том, что уже пятнадцать лет во всем мире отмечается Всемирный день охраны труда. Главная миссия праздника – предупреждение на рабочих местах несчастных случаев и профилактика профессиональных заболеваний. Дата у этого дня постоянная – 28 апреля.

В этот день во всех странах проходят мероприятия, способствующие развитию деятельности в сфере охраны и обеспечению безопасности условий труда, сохранению жизни и здоровья работающих. Проведение мероприятий в этот знаменательный день преследует две цели: привлечение внимания правительственных чиновников и работодателей к необходимости контроля над соблюдением правил техники безопасности; память о погибших на рабочем месте.

Согласно постановлениям Международной организации труда (МОТ), каждый год праздник посвящен какой-либо теме, отражающей круг самых существенных вопросов в сфере охраны труда и профилактики заболеваний. Тема Всемирного дня охраны труда в 2018 году: «Охрана труда: молодые работники особенно уязвимы». Данная тема призвана способствовать тому, чтобы переход молодежи от учебы к труду, из детства во взрослую жизнь происходил в безопасных и безвредных для здоровья условиях. Молодежь составляет примерно 15 % мировой рабочей силы. Участники встречи узнали, какие риски наступления опасного события могут подстерегать молодых работников, какие существуют психосоциальные опасности, какую подготовку по вопросам охраны труда должны проходить молодые работники перед направлением на работу.